

关注心理安全和生产安全

四地体彩紧绷安全这根弦

每年的6月,是我国的第19个安全生产月。我们日常的生活、学习、工作等,都需要在安全的前提下进行。近日,浙江、吉林、宁夏、黑龙江等地体彩,通过不同形式倡导安全生产和生活。浙江金华体彩还成立了心理咨询室,关注从业者和购彩者的心理安全。

浙江:金华体彩成立心理咨询室



金华体彩成立心理咨询工作室

6月2日,浙江金华体彩心理咨询工作室签约仪式在金华市体彩中心举行。出席签约仪式的有金华市体彩中心负责人赵鑫珍、金华润心心理咨询有限公司法定代表人戴晓红以及部分心理咨询师和体彩实体店代销者等。

赵鑫珍和戴晓红分别在签约仪式上致辞,共同表达了对体彩心理咨询工作室的美好期许,希望可以帮助到更多的体彩代销者和购彩者,在促进每一家实体店健康发展的同时,也为购彩者提供健康购彩服务,为中国体育彩票带来更多美丽的故事。

现场,赵鑫珍与戴晓红签订

了合作书,并授予金华润心“金华体彩心理咨询工作室”铜牌。签约仪式结束后,戴晓红为大家普及了相关的心理健康知识。

金华市体彩中心近年来积极响应国家体彩中心《体育彩票发展“十三五”规划》要求,以“创新、协调、责任”三大发展理念引领全市体育彩票新发展。金华体彩心理咨询工作室的成立,将为体彩工作人员、代销者、购彩者提供心理咨询服务,不断完善和发展国家公益彩票的属性,强化体彩人的公益意识,本着对社会负责、对购彩者负责的态度,时刻把社会责任的理念贯穿于彩票销售及实体店管理的

全过程,彰显体彩公益本色。

目前,金华市已有体彩实体店600余家及70余家十足连锁超市、沃尔玛等行业渠道,拥有1500余名体彩从业者,购彩渠道在日趋便捷化,购彩者群体也在不断壮大。

工作室通过开展心理学课程、专家讲座、专项沙龙、热线支持等形式,为体彩从业者及购彩者提供工作和生活等多方面的心理健康咨询及服务,促进家庭美满和社会和谐稳定,从而更好地保障金华市体彩事业的健康发展,同时为疫情后全面复工复产的体彩行业注入新的能量。

(程玮)

浙江:宁波召开安全生产动员会

为了促进宁波体彩安全生产形势稳定,为购彩者营造安全的购彩环境,6月1日,浙江宁波体彩中心召开2020年“安全生产月”动员会。

会议指出,今年6月是第19个全国“安全生产月”,活动主题为“消除事故隐患,筑牢安全防线”。会议强调,各科室、体彩站要提高思想认识,把“安全生产月”活动纳入全年安全生产重点工作,与业务工作同谋划、同部署、

同检查、同考核、同落实;要注重活动实效,在总结前几年开展“安全生产月”活动经验基础上,紧紧围绕今年活动主题,结合实际,创新形式和内容;要坚持正面宣传导向,利用各类媒介,组织多种形式宣传活动,扩大宣传覆盖面,形成规模效应,营造关注安全、关爱生命的浓厚氛围。

会议最后,全体与会人员集中观看了“生命重于泰山——学

习习近平总书记关于安全生产重要论述”电视专题片,以此加深对安全生产的认识。

下一步,宁波市体彩中心将围绕计划开展安全生产公益宣传、警示教育、应急演练和安全隐患排查治理活动,进一步增强全体从业人员的安全防控意识和突发事件的应急处置能力,确保宁波市体育彩票销售工作安全运行、健康发展。

(沈欣)

●时评

■艾禾

当我们回家探望父母准备离开时、当我们的孩子出门去上学时、当我们的亲朋好友出差或旅行时,常说的一句话就是:注意安全!没错,安全是一切的前提。说到体彩行业,从业者的心理安全和销售安全同等重要。

现今社会,人们承受的生存压力大,难免产生不良情绪,如果得不到及时疏导,有可能导致极端事件发生。浙江金华体彩近日成立了心理咨询室,不仅为体彩代销者服务,也为

注意安全!

购彩者服务。心理咨询室将通过心理学课程、专家讲座、热线等形式,为体彩从业者和购彩者提供工作和生活等方面的心理健康咨询及服务。

代销者一方面想提高销量,一方面又要劝导理性购彩,二者之间发生“矛盾”了怎么办?购彩者控制不住购买欲,越买越多怎么办?这些都可以通过心理咨询得到疏导,有了问题别自己扛着,适当的疏导有助于摆脱这种不良情绪。

对于体彩行业而言,安全生

产的内容就更多了,目前新冠肺炎疫情防控进入常态化阶段,各体彩实体店要做好防控工作,确保销售者和购彩者的安全;销售过程中要做到不赊账、不向未成年人售彩等;日常安全也很重要,不在店里留贵重物品、妥善保管即开票、注意用电安全、提醒购彩者保护好个人物品等。

销售者和购彩者心理健康,销售过程安全,才能更好地促进体育彩票事业健康发展,才能通过销售体育彩票和购买体育彩票迎来幸福生活。

宁夏:志愿行动助力文明城市创建

近日,宁夏体彩志愿者连续行动,助力文明城市创建工作,共建美好家园。

5月17日,宁夏体育局志愿服务队协同宁夏体彩中心、社会体育服务中心、体育产业发展服务中心、宁夏亲水体育中心,参加银川市金凤区“深化爱国卫生运动 助力文明城市创建”志愿服务暨“文明健康 爱卫同行”活动。志愿者们按照要求,积极开展爱国卫生运动,清扫落叶,擦拭护栏,用实际行动迎接创城

工作。

5月12日,宁夏体彩中卫分中心组织员工参加中卫市福兴苑社区组织的志愿服务活动。志愿者对社区私拉乱接的充电线进行了清理,对小区内各类“牛皮癣”广告进行了铲除,对楼道单元门口乱停、乱放的车辆和“僵尸”车辆按照秩序进行了摆放和清理,对四季鲜市场内外杂物进行了整理、垃圾进行了清除,为社区居民提供了安全、整洁、卫生的生活环境。(丁晓昕)

黑龙江:黑河体彩推行窗口销售

在疫情防控的关键时期,为进一步强化疫情防控工作,自4月22日起,根据黑龙江省黑河市教育局的防疫工作指示,黑河市体彩中心要求全市体彩实体店由门店式销售改为窗口式销售,购彩者随买随走、不聚集,并严格进行定点消毒。

全市各县(市、区)专管员、主管对体彩实体店进行认真监督检查,对不合格的实体店责令整改,对不配合防疫工作的实体

店立即撤销。在此期间,黑河市体育局相关领导多次深入到市区体彩店,对其防疫工作进行指导,传达黑河市委、市政府和黑河市体育局对防疫工作的指示,并要求所有网点严格落实窗口式销售的要求,确保代销者和购彩者的安全。

黑河市体彩从业者在疫情面前,负重前行,强化内功,用实际行动践行着“责任彩票”的使命。

(杨练)

吉林:启动应急管理体系建设工作

今年6月是第19个全国“安全生产月”,按照《吉林省安委会办公室关于开展2020年“安全生产月”和“白山松水安全行”活动的通知》相关要求,6月2日,吉林省体彩中心举行“2020年安全生产月暨应急管理体系建设工作”启动仪式。

启动仪式上,吉林省体彩中心邀请卫民消防宣教中心吉林省分中心主任王振超为全体员工进行安全知识培训,从灭火器如何使用、消防面具如何佩戴,到84消毒液的正确使用、宾馆住宿的消防通道早识别,再到乘坐飞机的安全知识、疫情防控……王振超一一进行了详细介绍。

吉林省体彩中心的很多员工直言,这次安全知识培训知识量很大很足很及时,听过之后受

益匪浅。中心配备了一次性专用防烟面具,但大家对如何正确佩戴存在模糊的理解。通过专家现场讲解及演示,大家对防烟面具有了新的了解。王振超提醒大家:“帮助别人的前提是首先自己穿戴完毕,这样才能够更好地去帮助别人。”

吉林省体彩中心多年来一直重视安全生产工作,每年都要进行安全生产以及消防讲座。本次培训也是王振超继去年之后再一次来到省体彩中心。他说:“安全生产无小事,大家应该时刻绷紧这根弦。”接下来,吉林省体彩中心将从强化组织领导、强化督查检查、强化隐患排查、强化应急值守等四个方面落实工作,将安全生产落在实际工作中。

(陈涛)



讲解灭火器使用方法